

# В ДРУЖБЕ С ИСКУССТВОМ

Крепкая творческая дружба связывает уже в течение нескольких лет труженников Талгарского района с коллективом Казахского государственного академического театра оперы и балета имени Абая. Дружба эта — плодотворна. Артисты театра, как и его гости — артисты, прибывающие на гастроли в Алма-Ату, регулярно приезжают в наш район, выступают с концертами, оказывают шефскую помощь коллективам художественной самодеятельности. Кроме того, в театре часто ставятся спектакли

специально для труженников колхозов, совхозов, промышленных предприятий нашего района.

В дни, когда в республике проводился фестиваль оперного искусства посвященный 50-летию образования СССР, труженники района с радостью приветствовали лучших представителей советского искусства — народную артистку СССР Ирину Архипову, артистов Большого театра Союза ССР Владислава Пьявко и Валентина Анисимова.

Даже в ответственный пер-

од весенне-полевых работ очень многие колхозники, рабочие совхозов имеют возможность послушать оперу «Севильский цирюльник», «Биржан и Сара», «Кармен», «Дон Карлос», «Риголетто».

Когда столица нашей республики встречала солистов Одесского оперного театра, в нашем районе побывала группа украинских артистов. Творческая встреча прошла в колхозе «Кзыл-Гайрат». Многие талгарцы прослушали оперы «Айда», «Травиата», посмотрели балет «Спящая красавица».

В зимние месяцы планируется выезд артистов театра на участки отгонного животноводства, туда, где в трудных условиях бесценно несут свою службу животноводы района. Группа артистов выступит перед работницами отгонного животноводства на районном слете женщин, который у нас проводится ежегодно.

**Р. РОГАН,**  
заведующий кабинетом  
политического просвещения  
Талгарского райкома  
партии.

ОГНИ АЛТАУ

ВТОРНИК, 28 НОЯБРЯ 1972 ГОДА.